

## Interpelace – ZMČ Praha 1 – 10.9.2024

Vážení členové zastupitelstva,

přišel jsem vás poprosit, jménem většiny těch, kteří bydlí i mají své provozovny na území Prahy 1, o projevení zájmu, s jakými výsledky probíhá utrácení peněz z veřejných rozpočtů, v našich ulicích, v rámci komplexního úklidu komunikací. O tomto víkendů jsem si nejprve říkal, že ještě nedošlo k rozcvičení úklidových týmů, tak jim to nejde moc od ruky. K dobru těch, které jsem potkal v ulicích, je nutno říct, že se na místo úklidu dostavili. Ovšem z jejich činnosti, byla pod tlakem mnoha dalších aktivit, které v ulicích současně probíhaly, cítit bezradnost a potřeba úklid rychle sfouknout. Viděl jsem ale také rezignovanost, když se bez jakéhokoliv rozmyslu pustili do rozšmudlávání materiálu ze stavebních prací, které probíhají v ulicích.

Přiznám se, že jsem velmi smutný z nezájmu, který je čistotě našich ulic věnován. Proto jsem zřídil doménu [www.uklidpoddozorem.cz](http://www.uklidpoddozorem.cz), kde zveřejním má zjištění a doporučení, jak dosáhnout efektivního výsledku, tak, aby vynaložené veřejné peníze, byly opravdu vidět a nebyly v našich ulicích promrhány. Účinek spočívá v komplexním uchopení organizace a koordinace, zájmu, komunikace, plánování přípravných prací, logistického zajištění nájezdových tras, optimalizace pohybu techniky a jejího nasazení, důsledné kontroly včetně jejího vyhodnocení..... a mnoha dalších aspektech, které je nezbytné správně skloubit, aby výsledek byl vidět.

Existují tací, i mezi vámi zastupiteli, kteří nechápou, že je čistota ulic důležitá. V tomto případě rčení o zametání před vlastním prahem platí i doslova. Odmítám plýtvání veřejnými penězi, jsem nespokojen s nezájmem o čistotu, která by měla být naší společnou vizitkou. Děsí mě tuny karcinogenního prachu, které díky tomuto nezájmu musíme zbytečně dýchat. A ano, podepsala se na mě i výchova mé úzkostlivě čistotné maminky. Škoda, že nás tady není víc takových.

S touto mírou skepticismu, jsem se v sobotu a v neděli vrátil z úklidů bloku č. 13 a č. 5. Potěšte mě prosím odpovědí, kdo jmenovitě z radnice a kdy na kontrolu úklidu v těchto dnech zavítal a kdo byl přítomen z úředníků? A to, že jsme se náhodou nesečkali, o ničem nevyprávím.

Omlouvám se, ale tuto interpelaci předkládám nakonec pouze písemně, protože v čase interpelací se snažím dosáhnout porozumění k potřebné změně zákona o pozemních komunikacích, aby vyklizení ulic od automobilů, porušujících dopravní značení, mohlo proběhnout efektivně a úklidu žádná auta nebránila.

Děkuji za odpověď.

Filip Dvořák

Datová schránka

Městská část Praha 1 – UMC

Doruceno: 10.09.2024

UMCP1 443082/2024

listy:1 přílohy:



mc01es16fa7d7